Piléz shilling

A kitalalt Pilézia nemzeti valutdja a shilling (neetkdzi valutakddja: PSH). Tablazatkejével
készitsen elemzést egy piléziai valtéiroda forgaditha

Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képleggtiényt hasznéljon!

A részfeladatok kozott lehet olyan, amely egy Kor&dérdés eredményét hasznélja fel. Ha egy
részfeladatot nem sikerlil megoldani, folytassa gaiggst Ugy, hogy a szamot ado kifejezés helyett
irjon be egy nagysagrendben oddlikzamot, és azzal dolgozzon tovabb {ezzel résairkaphat)!

vegye figyelembe a mintat!

A feladat és a minta szdmadatai eltérhetnek. A tdégsoran
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1. Importélja be a mellékekhilling. csvszovegfajlt egy munkalapra, a munkafiizetet
mentsepshnéven tablazatkezgé formatumaban!

2. Afelso tablazat a valtoiroda arfolyamait tartalmazzazdragy 100 USD-ért hany
piléz shillinget adnak, illetve hogy ugyanennyilddl mennyiért adnak el.

3. Az els sorba a masodik cellatdl irja be a hénapok neveit!

4. Méretezze at az oszlopokat gy, hogy minden fetiedérjen a cellajaba! A honapok
oszlopai egyeidl szélesek legyenek.

5. Az A4 ésA6 cellaba irja beHaszon a vételerilletve Haszon az eladdsomajd a
sorok tobbi celldjaban szamolja ki képlet segitségéhogy abban a honapban
mekkora volt az iroda haszna a kozéparfolyamhozzowigitva 100 USD
megvasarlasan, illetve eladasan!

6. A nyolcadik sortdl a munkalap az iroda adott havghlmat tartalmazza, dollarban.

7. Atizedik sorban képlet segitségével szamolja ki@da adott havi nyereséegét!
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A B13celldban képlettel szamolja ki az éves nyeresédgt4-benpedig az atlagos
havi nyereséget!

Az atlag alapjan a tizenegyedik sorban flggvényitségével adja meg, hogy az
adott hdnap nyeresége atlagon felili volt-e!

A B18.B22 celldkban fliggvény segitségével adja meg, hogyngiemolt a
legnagyobbVételar, Eladasi ar, Vasarlas, Elada&s Nyereségerteke! Mellette, a
C18:C22 cellakban pedig azt adja meg, hogy az adott értékeky honaphoz
tartoznak!

A munkalapot formazza meg a minta alapjan, beleéavwszegélyeket, stilusokat,
igazitasokat és szamformatumokat! A mintazatokyokzoldek, a szegélyek vékony
fekete vonalak. Ne feledje, hogy Pilézia kitalakzag!

A munkalapra helyezzen el egy vonaldiagramotgtelarakésEladasi arakiilletve

a VasarlasokésEladasokbemutatasara! Mivel nem azonos nagysagdrekdés nem
is egy pénznemben vannak, a#ébéli ketbt az egyiky tengelyen piros szinnel, az
utébbi kettt a masik y tengelyen kék szinnel jelenitse megimta alapjan! A
diagramon legyen jelmagyarazat.

A vételhez, illetve eladashoz kapcsolodo vonalgiéaek megkllonboztettidt Az
0dsszes honap nevének latszani kell, a diagram taaketto takarhat.



